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Перед виконанням щеплення необхідно добре очистити від бруду і пилу 

місце щеплення на підщепі і прищепі вологою тканиною. Усі інструменти 

повинні бути добре загостреними і пройти стерилізацію спиртовим розчином. 

Найбільш розповсюдженим інструментом для щеплення горіха грецького є 

спеціальний подвійний ніж із нержавіючої сталі або ніж для окулірування. 
Використання  садових варів і замазок для щеплення із вмістом 

стимуляторів підвищує шанси на приживлення підщепи з прищепою та 

збільшує вихід здорового щепленого матеріалу [1]. 
Як висновок, можна стверджувати, що щеплення горіха грецького – справа 

не легка і відповідальна. Для отримання хорошої приживлюваності потрібен 

якісний матеріал, правильно підібраний спосіб і час для проведення щеплення, 

хороші навички працівника та різні види замазок і садових варів, що містять 

калюсоутворюючі стимулятори.  
 

Література: 
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Горіння породних відвалів вугільних шахт спричиняє забруднення 

довкілля токсичними випарами та газами, підвищує температуру довкілля тим 

самим змінюючи мікроклімат гірничодобувного регіону. Мета роботи – 
дослідити температурні та вологісні режими згасаючих териконів у весняний 

період в межах Нововолинського гірничопромисловго району України. Для 
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досліджень обрано терикон №1 шахти №9 «Нововолинська», оскільки на ньому 

спостерігали процеси горіння у весняний період. 
У Львівсько-Волинському вугільному басейні, до якого відноситься 

досліджуваний Нововолинський гірничопромисловий район, горіння породи 

відбувається на діючих відвалах, відвалах Червоноградської центральної 

гірничозбагачувальної фабрики та згасаючих. Найбільш небезпечними із точки 

зору екологічної безпеки, є згасаючі терикони, оскільки процеси горіння 

продовжуються на них у середньому 20 років та супроводжуються зсувами та 

просіданнями породи. На згасаючих териконах розвивається рослинність, що 

сформована за участі зональної рослинності, яка виконує естетичні та буферні 

функції між продуктами горіння та довкіллям. Згасаючі терикони є 

середовищем розвитку грибів, безхребетних та деяких видів тварин, що є 

позитивним явищем адаптації техногенних об‘єктів до умов довкілля. 
Контроль теплового стану породних відвалів проводиться з метою: 

своєчасного виявлення осередків самонагрівання на діючих відвалах і вжиття 

заходів для запобігання самозапалюванню порід; оцінки ефективності заходів 

щодо зниження інтенсивності горіння породних відвалів; отримання вихідних 

даних для розробки проектів гасіння або розбирання породних відвалів; 
визначення кількості шкідливих речовин, які викидаються в атмосферу 

породним відвалом. 
Середня температура на поверхні згасаючого терикону на момент 

проведення досліджень становила +18,8°С. Найнижчими показники були на 

вершині та біля підніжжя із південного боку +6-8 °С. Найбільшими 

температурними режимами (+33-39 °С) характеризувалися ділянки 5, 6, 7 – у 

місцях горіння на південній експозиції схилу 
Дослідження процесів горіння на териконах, де починає формуватися 

лісова рослинність внаслідок природного заростання у весняний період, 

залишається актуальним питанням сьогодення. 
 

Література: 
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2. Bosak P., Popovych V., Stepova K., Marutyak S. (2020). Features of seasonal 
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